

FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE AUTOMOBILISM SPORTIV

HOTĂRÂREA NR. 1/27.06.2011 A COMISIEI DE APEL

alcătuită din

- **PAVELESCU DAN** – președinte
- **ZĂRNESCU CONSTANTIN** – membru
- **BARBU GHEORGHE** – membru

Pronunțată azi 27.06.2011 la București

Pe ordinea de zi a sedintei a fost înscrisa soluționarea apelului formulat de Clubul Sportiv SAVU RACING, cu sediul în județul Cluj, localitatea Cluj Napoca, str. G-ral Eremia Grigorescu nr.65, ap.7, având CIS CJ/A2/00157/2005 emis de Agenția Națională pentru Sport la data de 14.06.2005, înscris în Registrul Special cu nr.186 din data de 14.06.2005 împotriva Hotărârii Consiliului Federal nr.5/31.05.2011, pct.4.

Comisia, în urma verificărilor făcute, constată că au fost respectate termenele și condițiile stabilite pentru depunerea contestației, achitându-se totodată și taxa de apel, după cum rezultă din OP nr.32010.06.2011.

Apelul a fost motivat, susținerile apelantului fiind menționate în cererea de apel comunicată pe adresa federației.

Comisia de Apel, în urma analizării înscrisurilor existente la dosar, constată că acestea sunt suficiente soluționării cauzei, apreciind că nu se mai impune audierea altor persoane.

COMISIA DE APEL

Deliberând asupra cererii de apel formulate de Clubul Sportiv SAVU RACING împotriva Hotărârii Consiliului Federal nr.5/31.05.2011, pct.4., constată următoarele:

La data de 31.05.2011 Consiliul Federal a dispus *Suspendarea Licenței de Organizator a CS Savu Racing pe termen de 2 ani, în temeiul art 29. lit „f” din Statut, la propunerea președintelui Comisiei Nationale de Raliuri, în urma situației create la Raliul Clujului prin încercarea CS Savu Racing de a organiza o etapa internaționala fara acordul federației (art 5.4 ROF Comisiei de Raliuri).*

Pentru a decide astfel, Consiliul Federal a constatat că nu au fost respectate dispozițiile prevăzute de art 5.4 ROF Comisiei de Raliuri, în sensul că, CS SAVU RACING nu a solicitat Comisiei Nationale de Raliuri avizarea etapei de campionat național ca și competiție internaționala cu acces restricționat.

S-a constatat, că deși în urma corespondenței purtate între apelantul CS SAVU RACING și președintele Comisiei de Raliuri, dl. Moraru Silviu, iar apelantului i s-a solicitat să se conformeze dispozițiilor menționate de art. 5.4 ROF Comisiei de Raliuri, în sensul că sunt considerate competiții "internationale" și pot fi avizate de Comisie, respectiv aprobate de Consiliul Federal și avizate prin grija secretariatului FRAS de Autoritatea Natională pentru Sport și Tineret în conformitate cu art. 37.1, lit. f din Legea 69/2000, *raliurile care fac parte dintr-un campionat internațional FIA (campionate europene, cupe europene, intercontinentale, campionate zonale, etc.) sau candidate la acestea, în baza confirmării proprietarului/organizatorului aceluși Campionat trimise direct pe adresa FRAS. De asemenea pot fi avizate/aprobate ca "internationale", etapele Campionatului National de Raliuri pentru care există confirmări de participare sosite direct pe adresa FRAS, în baza convenției scrise dintre organizator, Comisie, ori FRAS și Comisiile de Raliuri, respectiv Federațiile sportive corespondente ori autoritățile din țara de origine a participantului*, CS SAVU RACING nu a dat curs acestor solicitări și nu a avut avizul necesar pentru ca etapa organizată de el să aibă caracter internațional.

Împotriva Hotărârii Consiliului Federal nr.5/31.05.2011, pct.4. a declarat apel în termen legal CS SAVU RACING.

În motivarea apelului, se arată că documentul ROF-ului Comisiei Naționale de Raliuri, invocat în hotărârea Consiliului Federal a fost redactat la data de 31 martie 2011 și afișat pe site-ul FRAS ca fiind apărut la data de 25 martie 2011.

Data la care a fost creat acest document depășește cu 3 zile data la care organizatorul a înaintat spre validare Comisiei documentația aferentă Raliului Clujului (28 martie 2011).

De asemenea acesta mai arată că de îndată ce a luat la cunoștință despre prevederile articolului 5.4. din acest ROF, prevederi pe care le consideră ca vin în contradicție cu cele din Codul Sportiv Internațional, referitoare la organizarea competițiilor internaționale, a înaintat către Comisie cererea pentru avizarea acestui concurs ca internațional. (cererea nr 12/10.04.2011), arătând că și în adresa nr.18/20.05.2011 a aratat faptul că: „Deoarece până la această dată nu am primit nicio negație referitoare la înscrierea raliului în cadrul Calendarului Sportiv Internațional din partea Consiliului Federal, am continuat demersurile necesare atingerii scopului pe care mi l-am propus și anume aducerea la Cluj a unui observator FIA pentru evaluarea raliului.

Toate susținerile apelantului au fost arătate în cererea de apel.

În urma analizării considerentelor și înscrisurilor care au stat la baza pronunțării Hotărârii Consiliului Federal nr.5/31.05.2011, pct.4. a motivelor de apel invocate de către CS SAVU RACING, Comisia de Apel constată că apelul declarat este nefondat motiv pentru care îl va respinge în totalitate.

Astfel, chiar dacă apelantul susține că la data de 28.03.2011 a înaintat spre validare Comisiei documentația aferentă organizării Raliului Clujului, dată la care nu ar fi fost în vigoare ROF al Comisiei de Raliuri, se poate observa că aceste susțineri sunt nefondate.

ROF al Comisiei de Raliuri a fost elaborat de Comisia Nationala de Raliuri, și aprobat in sedinta Consiliului Federal din data de 24.03.2011, intrând în vigoare de la aceasta data.

De asemenea, deși i s-a atras în mod expres atenția asupra existenței acestor prevederi legale, apelantul CS SAVU RACING nu a înțeles să se conformeze.

Hotărârea Consiliului Federal nr.5/31.05.2011, pct.4. este valabilă și perfect legală întrucât, CS SAVU RACING a prezentat, anunțat și a promovat etapa de campionat național ca și competiție internațională, fără a avea în acest sens avizul Comisiei de Raliuri.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
HOTĂRĂȘTE:**

Respinge ca nefondat apelul formulat de CS SAVU RACING împotriva Hotărârii Consiliului Federal nr.5/31.05.2011, pct.4.

Menține temeinică și legală sancțiunea aplicată, respectiv suspendarea Licenței de Organizator a CS Savu Racing pe termen de 2 ani.

Taxa pentru soluționarea cererii de apel achitată prin OP nr.32010.06.2011 va fi reținută

Definitivă, irevocabilă și executorie.

Pronunțată azi, 27.06.2011 la București.

PAVELESCU DAN

– președinte

ZĂRNESCU CONSTANTIN

– membru

BARBU GHEORGHE

– membru